
秋本番！各学年で成長！ 
10 月に入り、ようやく秋らしい日が増え

てきました。浜田東中学校では学年ごとに

校外での学習活動を実施しました。例年取

り組んでいる伝統的な活動もあれば、今年

度初めて取り組む活動もあり、多くの生徒

が意欲的に取り組む姿が見られました。 

今回の学習の成果は「総合的な学習の時

間」の活動として、各自が振り返って掲示

物等にまとめ、11 月 2 日の合唱コンクール

の際に多目的ホールで展示する予定です。

ご来場の際には、ぜひご覧ください。 

 

職場体験での実感～３年生～ 

10 月 4 日～6 日の期間を中心に、3 年生

の職場体験学習が行われました。受け入れ

にご理解とご協力をいただいた皆様に深く

感謝申しあげます。ご多用の中、感染症等

が心配な時期でもありましたが、9 月中頃

の事前のお願いや打合せのところから対応

していただきました。将来、実社会で働く

生徒たちにとって、とても貴重な体験にな

りました。 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

修学旅行での感動～２年生～ 

10 月 4 日～6 日の 3 日間、2 年生は修学

旅行に行きました。広島平和記念公園での

平和学習と京阪神方面での研修を盛り込ん

だ行程でした。広島平和記念公園ではガイ

ドさんの説明をしっかり聴いて施設を見て

回り、資料館内の展示を一つ一つ丁寧に見

学する姿が印象的でした。 

 

 

 

 

ふるさと学習の学び～１年生～ 

１年生は 10 月 4 日に浜田市内の水産資源

に関係がある職場の見学をしました。説明

を聴いたり体験活動もさせていただいたり

して、水産都市浜田の姿を様々な角度から

調べることができました。 

10 月 6 日には津和野に行き、城跡登山や

自主研修をしました。津和野の良さを発信

している人たちの話を聴いてふるさとへの

理解を深める活動をしました。 
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＜生徒の感想の一部＞ 

○職場体験を通じて働くことの大変さや礼儀

やマナーの大切さを感じることができた。 

○今回の職場体験を通じて、初めて会う人と

もコミュニケーションをとって話したりする

ことができるようになった。 

＜生徒の感想の一部＞ 

○原爆の被害を受けた場所に行って、原爆の

恐ろしさを改めて実感した。 

○姫路城を実際に見ることで、攻められにくい

工夫がされていることがわかり面白かった。 

＜生徒の感想の一部＞ 

○今回生徒だけだったので、緊張したけれど、相

手の方が優しくて、とても安心して聞いたり、

インタビューすることができたりしました。 

○浜田は大切な漁港であることがわかった。 

○津和野は歴史的な見どころがあり、それを発

信している人がたくさんいることがわかった。 



市駅伝大会 激走と熱い声援！  

 ～浜田東中学校周回コース～ 
10 月 11 日（水）に浜田市中学校駅伝大会

が開催されました。この大会は今年度から

浜田東中学校のロードレース大会と同じコ

ースで行われることになりました。 

当日は秋らしい天候で、下府川に沿って

さわやかな風が吹いていました。市内の中

学校から集まった選手が力強い走りを見せ

てくれました。浜田東中学校の選手たちも

走り慣れたコースで力を発揮し、男子が 3位、

女子が 4 位という成績でした。 

浜田東中学校の生徒も沿道で、浜田東中

学校の選手だけでなく、市内の中学校の皆

さんにも最後まで声援と激励を続けてくれ

ました。11 月の浜田東中学校ロードレース

大会では声援を受けて走る側としてがんば

ってほしいと願っています。 

 

 

 

 

 

 

 

校内ロードレース大会も一歩前進！ 
～地域の皆様のご声援を～ 

 11 月 11 日（土）に校内ロードレース大会

を予定しています。第 4 回となる今回のロ

ードレース大会では小中連携教育の一環と

して小学校の希望者も参加できる、小学校

の部も開設しています。 

 コースは浜田東中を出発して西側の橋を

渡り川上へ向い、中学生は府中橋から八幡

宮下を通って、小学生は仕切り橋を渡って

川下へ向かう川沿いの道を走ります。 

 中学生男子と小学生は 10 時、中学生女子

は 10 時 30 分にスタートします。皆様のご

声援をよろしくお願いいたします。 
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表彰の記録 
〇浜田市中学校駅伝大会（１０/１１）  

  男子の部 ３位 （三明真大  金川成那  曾田陽真  

和田晟那  大竹葵礼  上部優吾  大屋詠瑚） 

  女子の部 ４位 （平野 杏  林 凜花  東條由奈 

        沖田理央  三浦亜月  澄川心美）  

○第７６回科学作品展浜田支部展 

金 賞 １年 佐々田 唯愛 

銀 賞 ２年 拝上 大樹 

   銀 賞 ２年 中束  圭 

   銅 賞 ２年 中束  仁 

   銅 賞 １年 浜崎 愛梨 

○浜田市小中学校読書感想文審査会   

特 選 「生きること」  ２年 佐々木 佳純 

   優秀賞「戦争の悲しみ」 ３年 大竹 葵礼 

○第５８回島根県硬筆書写コンクール 

   金 賞 ３年 上部 優吾、３年和田 晟那 

        ２年 佐々木 陽菜乃、２年千代延 南実 

        １年 沖田 理央 

○第５４回浜田市美術展 絵画第二部 

特 選 ３年 東條  蓮 

秀 作 ３年 赤迫 未桜、３年 安田 優斗 

３年 山本 祐友、２年 柴田 美咲 

１年 岩本 蒼太、１年 口羽 怜奈 

１年 高宗 空汰 

○浜田市秋季ソフトテニス大会  

女子団体の部  １位 浜田東中学校 

＜今後の予定＞ 
１０月２７日（金） 島根県教育研究大会浜田大会 

           （午前中授業、給食なし） 

１０月３０日(月) 校外学習（３年生） 

１０月３１日（火） 専門委員会 

１１月 ２日（木） 合唱コンクール 

１１月 ７日（火） 避難訓練 

１１月 ８日（水） 小中連合音楽祭 

１１月１１日（土） 第４回校内ロードレース大会 

１１月１３日（月） 振替休業日 

１１月１５日（水） 期末テスト発表 

１１月２２日（水）、24 日（金） 期末テスト 

１１月２７日(月） 入試説明会 

１１月２８日（火） 浜田東中オープンスクール 

１１月２９日（水） バースデープロジェクト（１年生） 

１１月３０日（木） 生徒集会 


